

游戏规则潜在的改变：美国最高法院审查专利案件的地域管辖

美国最高法院决定审查专利案件的地域管辖法律，该法律涉及专利持有人可以在何地提起专利侵权的请求。最高法院的决定可能导致专利权人向某一被认定为有策略优势的特定地区法院（包括著名的德州东区法院，2015年美国有超过40%的专利相关案件在该法院提交）提起诉讼的现象告别历史舞台。

目前讨论中的地域管辖法律¹允许专利权人在被告受到属人管辖权的任意司法管辖区内提起诉讼，即实际上意味着在有产品销售的任意地点。最高法院可能会通过例如将管辖地限制为被告具有实际商业场所的地点来改变现状，从而显著的限制所谓的“专利流氓”挑选法院。近几年，参议院和众议院已经就专利案件的地域管辖改革进行了讨论。看起来最高法院已经同意且准备采取行动。

最高法院目前受理的案件是来自 TC Heartland 此前在特拉华州地区法院（另一个专利诉讼的温床）被 Kraft Foods Group Brands LLC 提起的诉讼，理由是其对液体甜味剂产品的销售。TC Heartland 是设立且总部位于印第安纳的公司，TC Heartland 请求地区法院驳回原告的起诉，因为其和特拉华州并没有联系除了仅仅2%的被控侵权产品在该地销售。地区法院和联邦巡回上诉法院都拒绝了 TC Heartland 的救济请求。

最高法院将在2017年初对该案件进行听证，结果预计在2017年6月底公布。

¹ 28 U.S.C. § 1400(b), 28 U.S.C. § 1391(c), and the Federal Circuit's 1990 decision in *VE Holding Corp. v. Johnson Gas Appliance*, 917 F.2d 1574 (Fed. Cir. 1990).